
Egy képzés 3 egymásra épülő modulból áll, amely összesen 16 órában biztosítja a számítógép és internethasználatban járatlan résztvevők 
számára a legszükségesebb tudnivalókat. A tananyagban a gyakorlati 

példák alapjául a mezőgazdasági termelőket érintő aktuális szakmai 
tartalmak szolgálnak. Röviden ismertetésre kerülnek a  mindennapokban 

jól hasznosítható praktikus webes alkalmazások is.  
A projekt elsődleges célcsoportját a mezőgazdasági termelők alkotják, 

de a gazdálkodókat segítő szaktanácsadók is részt vehetnek 
a díjmentes képzéseken.  

Néhány óra alatt megtanulhatja a számítógép használa-
tának alapvető lépéseit. Megismerheti a leghasznosabb 
internetes oldalakat. Megtudhatja, hogy a minden-
napokban hogyan termel nyereséget az Ön számára az 
internet. Tájékozódhat arról, hogy mit és hogyan kell 
interneten keresztül intéznie a Hivataloknál.
  

Kössön barátságot a számítógéppel, 
ismerje meg Ön is az Internet világát!

Mi az a GAZDA Netrekész?
 
>> Ingyenes internet felhasználói képzések és bemutatók országszerte, 
mezőgazdasági termelők és vállalkozások számára!

Jó tudni!
- A képzés során minden résztvevő számára egyénileg biztosítjuk a személyes számítógép 

használatot és internet elérést. 
- A kellő idő rendelkezésre áll, hogy begyakorolja a szörfözést a világhálón, mindeközben 

rengeteg hasznos tippet, tanácsot is adnak munkatársaink. 
- Az előadások aktuális gazdálkodói ismeretekre (támogatások igénylése, feltételek teljesítése, 

stb.) is kitérnek.
- Oktatóink gyakorlott számítógépes szakemberek, mezőgazdasági szaktanácsadók és 
   egyetemi munkatársak.

Hol keresse?
GAZDA Netrekész rendezvények az ország teljes 
területén elérhetők.  
Kérjen felvilágosítást szaktanácsadójától, vagy tele-
fonon érdeklődjön a pontos helyszínekről és dátu-
mokról.
Telefon: 28/521-120, 30/372-1400
E-mail: netrekesz@gak.hu  web: netrekesz.gak.hu  

Központi cím: Gödöllői Agrárközpont Kht, 2100 
Gödöllő, Páter Károly u. 1. (Szent István Egyetem)

. 

http://netrekesz.gak.huGAZDA
NETreKÉSZ


